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Tisková zpráva 

NSG Morison se rozšiřuje o znalecký ústav 

Praha 16.října 2010- Poradenská skupina NSG Morison se rozrostla o novou dceřinou 

společnost NSG Morison znalecký ústav s.r.o.  

Znalecký ústav nově zastřešuje služby spojené s oceňováním a znaleckými posudky, dosud 

garantované soudním znalcem Petrem Šímou (foto příloha), který se zároveň stal jedním z 

jednatelů nově vzniklého znaleckého ústavu. Rozsah našeho znaleckého oprávnění se tím 

výrazně rozšiřuje. 

 

 

„Jelikož již od roku 2001 jsme se postupně začali stávat v poskytování oceňovacích služeb 

respektovaným partnerem nejen u soukromých subjektů, ale také i státních a veřejných 

institucí jako je komise pro cenné papíry (dnes agenda ČNB), Městský soud v Praze či 

finanční úřady s působností v Praze, došli jsme k rozhodnutí tyto služby zastřešit nově 

vytvořenou společností“, vysvětluje důvod oficiálního vzniku NSG Morison znalecký 

ústav s.r.o. Richard Etrych,jednatel společnosti.    

„Další potenciál vidíme nejen v oceňování, ale i v realizacích, a to jak poakvizičních, tak i 

těch méně populárních, které souvisí se záchranou společnosti nebo dokonce insolvencí,“ 

dodává druhý jednatel společnosti Petr Šíma.   

Základní informace o společnosti NSG Morison:  

NSG Morison, fungující na českém trhu již 17 let, tvoří několik společností, působících 

jako samostatné právní subjekty, úzce propojené. NSG Morison je členem mezinárodní 

asociace poradenských společností Morison International. 

Společnosti NSG Morison:  

 NSG Morison Advisory s.r.o.  daňového poradenství,v oblasti podnikových financí 

a Nominee služeb. 

 NSG Morison Audit s.r.o. nabízí služby v oblasti auditu a účetního poradenství. 

 NSG Morison advokátní kancelář s.r.o. zajišťuje kompletní právní servis. 

 NSG Morison Outsourcing a.s. outsourcingem mezd, účetnictví, HR služby.  

 NSG Morison znalecký ústav s.r.o  vykonává znaleckou činnost v oblasti 

oceňování majetku pro obor ekonomika, ceny a odhady. 

 

Kontakt pro média: 

Radka Prachařová, manažer pro vnější vztahy 
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